



# పరోపకారమిథమ్ శరీరమ్..

ఉపకారికి ప్రత్యుపకారం చేయడం మానవత్వం.. అపకారికి సైతం ఉపకారం చేయడం దైవత్వం.. పరోపకారార్థమిథమ్ శరీరమ్ అన్నది వేదభూమిలో నిత్యం ప్రతిధ్వనించే ఋషుల వాక్కు. సమాజం నీరులేక, కూడలేక, కట్టుకునేందుకు బట్టలేక బతుకుతున్నది కాదు. మనిషికి మనిషికి పరస్పర అవగాహనలేక, విశాలదృక్పథంలేక పేదరికంగా, ఒంటరిగా ఉంటున్నదనేది వాస్తవం. శరీరం అంటే ఇతరులకు ఉపకారం చేయడానికేనే అర్హిక్రికీ భారతీయ సంస్కృతికి యుగయుగాలుగా పట్టం కడుతూనేవుంది.. నిత్యం గౌరవిస్తూనేవుంది. మనిషి సొంతలాభం కొంత మానుకుని పొరుగువాడికి సాయపడుకున్నా పర్వాలేదు.. పొరుగువానికి కీడుతల పెట్టకుండా, అనవసరమైన నిందలు

వేయకుండా వుంటే అదే పదివేలు. కానీ మన దురదృష్టం ఏమిటంటే భోదించేవారే అందరూ కానీ, పాటించేవారు లేరు. తమవు అశాశ్వతం, సిరులు అస్థిరం, భోగభాగాలు తాత్కాలికమన్న ఆలోచనతో తన శత్రువుసారిన సాటివారిని సమాదరించే వితరణ శీలరూ ఎందరో వున్నారు. మనిషికి అమృడబీలాంటి ప్రకృతి కూడా పరోపకారతత్వానికి ప్రతీకే.. దాహం తీర్చే సెలయేరు, హాయిగౌలిపే చల్లని గాలి, చల్లని నీడనిచ్చే చెట్లు లాంటి ప్రకృతి ప్రసాదాలన్నీ తమ ఉనికి పరులకొరకే అని చాటుకున్నవే. స్వనుభూలకంటే సమాజ శ్రేయస్సుకే పాటు పడటం పురుషులేక కాదు మానవజాతికే అలంకారం. జాతి, కులం, మతం, విచ్ఛేద



శుక్రవారం 6-12-2019

లేకుండా సమస్త ప్రజానీకానికి వినిపించేలా “ ఓవో సవో నారాయణాయ” అనే మంత్రాన్ని గురువుకిచ్చిన మాటను తప్పి రామానుజులవారు వెల్లడించేరు. తిరుమంత్రం మహిమ ఇంతమందికి మోక్షాన్ని, స్వర్గలోక ప్రాప్తిని ప్రసాదిస్తున్నపుడు నేనొక్కడిని నరకానికి పోవడంలో తప్పేముంది? ఆనందంగా వెళ్తాను అనుకున్న గొప్ప మనసు వారిది. పరుల మేలుకోసం తన ప్రాణాలను సైతం త్యజ ప్రాయంగా భావించిన మరో శక్తి శిబి చక్రవర్తి.. దధిచి మూర్తి మహాదాతలుగా చరిత్రలో కీర్తిని గడించారు. మరణానంతరం కూడా మానవదేహానికి అర్థం, పరమార్థం లోకోపకారమే నన్నది శిబి. దధిచి.. నిర్దుచనం. అలాగని నేడు అనేకమంది తమ మరణానంతరం సమాజానికి ఉపయోగపడాలనుకునే మహనీయులు లేకపోలేదు. వైద్యులకోసం నిమిత్తం

తమ శరీరాన్ని ఆనుపశ్రులకు అప్పగించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నవారున్నారు. తమ అనంతరం తమ కళ్లను ఇతరులకు దానం చేయాలని ఆకాంక్షించేవారు లేకపోలేదు.. ఆమేరకు బతికి వుండగానే ఆరోగ్య వాగ్దాన పత్రాలపై వారు సంతకాలు చేస్తున్నారు కూడా. అంతేకాకుండా చనిపోయిన తమ బిడ్డల అవయవాలను మరొక బిడ్డకు అందించమని చెప్పన్న తల్లితండ్రులు లేకపోలేదు. ఆయా సబంధిత బంధువులు కూడా ఆ మనసుల్ని ఎవరూ త్యజించడంలేదు ఒక మహాత్మార్థంగా భావిస్తున్నారు కూడా.. శిబి, దధిచి, లాంటి మహనీయుల అంతలు నేడూ లేకపోలేదు. కాకుంటే ఇది మానవశరీరం. ఇందులో ఇంకా కోరికలు, ఆశలు, మిగిలేవుంటాయి.. నిత్యం పెరుగుతూనేవుంటాయి.. దాంతో పాటు అంతా నాదనే మాయలో ఇంకా మిగిలివున్నారు.. తప్పదు.. ఉపకారికి ఉపకారం, అపకారికి అపకారం తలపెట్టాలనే ధోరణి ఎక్కువగా వుండటం వలన మంచితనం కనబడటంలేదు..అంతే!! ఒకవేళ మంచి తనం మహినా వారు తప్పనిసరిగా చేశాగని వారుగా పరిగణించబడటం కూడా మామూలుగా జరిగి ప్రక్రియే!!

## బిజెపిలో తదుపరి అధ్యక్షులు ఎవరో?

**ఎపి,తెలంగాణలపై పార్టీలో చర్చ జనసేన పార్టీలో విలీనంపై ఆసక్తి**  
న్యూఢిల్లీ,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తదుపరి బిజెపి అధ్యక్షుడు ఎవరన్న చర్చ సాగుతోంది. ఈ రెండు రాష్ట్రాల్లో పాగా వేసేందుకు పూర్వసాం పస్తుతున్న తరుణంలో అధ్యక్షుడిగా గట్టి వ్యవస్థిని నిలపాలని చూస్తున్నారు. ఈ మేరకు కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు నడ్డా కుర్రతల్లిచెప్పన్నారు. మరోమైపు జనసేనకు బిజెపిలో విలీనం చేసేవారుప్రచారం కూడా సాగుతోంది. దీనికి ప్రాతిపదిక అన్నట్లుగా పవన్ కళ్యాణ్ తిరుపతిలో చేసిన వ్యాఖ్యలు కూడా బలస్థిచ్చాయి. ఆయనగనక బిజెపిలోకి వస్తే తదుపరి ఎపి బిజెపి అధ్యక్షుడిగా చేసే అవకాశాలను కూడా బిజెపి పరిశీలించ వచ్చు. లేదా కేంద్ర కమిటీలోకి ఆయనను తీసుకుని ఆయన ద్వారా ఎపిలో రాజకీయం నడిపించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఇదిలా ఉండగా ఏపీలో బీజేపి అధ్యక్షుడిగా కన్నా స్థానంలో మరో నేతను నియమించే అవకాశాలున్నాయని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. రాంమాధావ్ లేదా ఏమిష్టపర్తిరెడ్డిని నియమించమన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. జాతీయ అధ్యక్షుడిగా నడ్డా బాధ్యతలు స్వీకరించాక ఆఫీసు బేరదర్శను నియమించే అవకాశాలున్నాయి. నడ్డా బృందంలో రాంమాధావ్, మురళీధరరావు ఉంటారా? అన్నది చర్చనీయాంశం కావచ్చు. అయితే జాతీయ రాజకీయాల్లో కీలక భూమికపోషిస్తున్న రాంమాధావ్, మురళీధరావులను రాష్ట్రాలకు పంపకపోవచ్చన్న వాదనా ఉంది. దీంతో ఎపిలో కొత్త అధ్యక్షుడిగా ఎవరన్నది త్వరలో తెలుసుంది. ఇక తెలంగాణలో బీజేపి అధ్యక్షుడిగా లక్ష్మణ్ కౌససాగించే అవకాశాలున్నట్లు తెలిసింది. వెనుకబడిన వర్గాలకు చెందిన లక్ష్మణ్ కౌససాగించడం వల్ల పార్టీకి ప్రయోజనం ఉంటుంది అగ్రనేతలు భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే, అధ్యక్ష పదవికి జితేందర్ రెడ్డి, డీకే అరుణ, బండి సంజయ్ తదితరుల పేర్లు కూడా ప్రచారంలో ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలోనే బీజేపి జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షాను జితేందర్ రెడ్డి కలిసి.. రాష్ట్రంలో రాజకీయ పరిస్థితులను వివరించారు.

## మేడారం జాతరకు పక్కా ఏర్పాట్లు

**-కలెక్టర్ పర్యవేక్షణతో చకచకా పనులు**  
పరంగాల్,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): మేడారం జాతరకు పక్కా ఏర్పాట్లు చేసే క్రమంలో అన్ని అంశాలపై తరచూ చర్చలు చేస్తున్నారు. మంత్రులు, అధికారులు ఎప్పుడొక్కటూ సమాక్షణుడేనై అధికారులను పురమాయుస్తున్నారు. కోడిమందికిపైగా భక్తులు వచ్చే మేడారం మహా జాతరలో భక్తులకు ఏర్పాటు, ఇబ్బందులు రాకుండా మారాలని సిఎం కెసిఆర్ ఇప్పటికే ఆదేశించారు. రచాణా, బాహులు పార్కింగ్, వైద్యం, మంచినీటి సరఫరా తదితర సమస్యలు ఎదురుకాకుండా పకపాటిగా పనులు చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు, కాంగ్రెస్ పక్షకు సూచించారు. జాతర సందర్భంగా భక్తుల వాహనాల పార్కింగ్ కోసం స్థలాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఫారెస్టు అధికారులు గతంలో హరిహరహోలలో భాగంగా మెక్కులు పాటారు.

మెక్కుల ఎలాంటి హాని కలుగకుండా పార్కింగ్ ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని అన్నారు. ఒక వాహనం లోనికి వచ్చి సులువుగా బయటికి వెళ్లేలా ఏర్పాటు చేయాలని, ఎక్కడైనా సంఖ్యలో వాహనాలు వచ్చినా.. మొదటి ఉన్న వాహనాలు వెళ్లేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మెక్కుల హాని కలుగకుండా ట్రాఫిక్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. కోడిమంది భక్తులు అమ్మవార్ల దర్శనానికి వస్తారనే అంచనాలు ఉన్నాయని, వాటికి అనుగుణంగా పార్కింగ్ ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. గోదాపరిభిగి, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ తదితర ప్రాంతాల నుంచి కాటారం మీదుగా మేడారం వచ్చే భక్తులకు కాల్సపల్లి క్రాస్లో ఏర్పాటు చేసే పార్కింగ్ పనులను, బయ్యళ్లపేట మీదుగా మేడారం చేరుకునే భక్తుల కోసం చింతలే క్రాస్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పార్కింగ్ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. మరోమైపు మేడారం జాతరకు ప్రత్యేక బస్సులను నడపడానికి ఆర్టీసీ సమాయత్యమైంది. ఉదయం 5.45 నుంచి సాయంత్రం 4వరకు హైదరాబాద్ నుంచి బస్సులు తిప్పనున్నారు. ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. ఇకపోతే గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సతయంతి రాధోడ్,మరోమంత్రి ఎల్లబెల్లి దయాకరావుల పలుమాధ్యు ఇన్చేజాతర ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. ఫిబ్రవరిలో జరిగి మేడారం జాతరలో సకల సౌకర్యాల కల్పించేందుకు అధికారులతో కలిసి పూర్తి ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. జాతరను విజయవంతం చేసేందుకు ప్రత్యేక పుష్కల కృషి చేయాలన్నారు.

## స్వర్ణవాగుపై చెక్ డ్యామ్ల నిర్మాణం -సాగునీటి సమస్య లేకుండా చర్యలు

నిర్మల్,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): సాగునీటికి కొరత రాకుండా స్వర్ణవాగుపై 11కేడ్యాం నిర్మాణాలు చేపడుతామని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దీనిమాంస, న్యాయశాఖ మంత్రి అల్లెల ఇంద్రకరణిరెడ్డి తెలిపారు. ఇప్పటివరకు మూడింటిని పూర్తి చేశామన్నారు. 15వ అర్ధిక సంఘం, ఉపాధి నిధులు ఉపయోగించి గ్రామాలను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకు వెళ్ళాలన్నారు. ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యపడుతుందని ఇంద్రకరణిరెడ్డి అన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధి చెందాలనే లక్ష్యంతోనే ప్రభుత్వం 30 రోజుల కార్యాచరణ ప్రణాళిక కార్యక్రమం చేపట్టిందన్నారు. పల్లె పచ్చని చెట్లతో కళకళ లాడాలని ఈ మేరకు అందరి సహకారం అవసరమన్నారు. అలాగే ప్రతి ఒక్కరూ పరిసరాల, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. గ్రామంలో తుప్పపట్టిన, వరిని స్త్రీలకు అమ్మకం తోగించి కొత్తవాడిని అమ్మకానున్నట్లు తెలిపారు. జనాభా వృద్ధి ప్రకారం 500 జనాభా కలిగి ఉన్న ప్రతి గ్రామానికి రూ. 8లక్షల చొప్పున నిధులు మంజూరు చేయాలకు ప్రభుత్వం రూ. 350 కోట్లు విడుదల చేయనున్నదని తెలిపారు. ఎస్సెల్సెన్చి పనులను గ్రామమైన స్వయంతో మరంత అభివృద్ధి చెందాలంటే ఉపకారం తప్పనిసరన్నారు. పంచాయితీ భవన నిర్మాణానికి మరిన్ని నిధులు, వీహో భవననిర్మాణానికి సైతం నిధులు అందజేస్తామని మంత్రి ప్రకటించారు.

## పాతపెన్షన్ విధానమే మేలు

**-సిపిఎన్ విధానం రద్దు చేయాల్సిందే**  
ఖమ్మం,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): ఉపాధ్యాయులకు శాపంకా మారిన సిపిఎన్ విధానాన్ని వెంటనే రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ను అమలు చేయాలని డి.బి.ఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ విద్యార్థిగాన్నా బలోపేతం చేయడానికి ఉపాధ్యాయ హోస్టల్లను భేదీ చేయాలని, ప్రభుత్వం డిమాండ్ చేయాలని అన్నారు. ఇతరతల్ల హోస్టల్లను భేదీ చేయాలన్నారు. భూమిపై డిమాండ్ చేయాలని సి.ఆర్.పి నగదురావంటి ఉపాధ్యాయుల ఖాతాలలో జమ చేయాలన్నారు. జివో మేరకు గిరిజన ఉపాధ్యాయులకు హద్దోత్తులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య ధోరణికి విదవాడి వెంటనే పరిష్కారంవాలని లేనిపక్షంలో పోరాటాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేస్తున్న చూడలే పాఠశాలల్లో గిరిజన ఉపాధ్యాయులకు అవకాశం కల్పించాలన్నారు. విద్యార్థుల అభివృద్ధి, ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమం, సామాజిక మార్పు లక్ష్యాలూగా తమసంఘం పనిచేస్తోంది అన్నారు. ప్రభుత్వ విద్య పరిరక్షణ ప్రధానాంశంగా తాము పాటుపడుతున్నామని అన్నారు.

# అకృత్యాల మూలాలపై పోరాటం వేయాలి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ):దిశ హత్యాచార శేషుపై దేశవ్యాప్త ఆందోళనలు జరుగుతున్న వేళ .. ఇలాంటి ఘటనలు ఎక్కడా ఆగడం లేదు. పరుసబెల్లి ఆత్మాచారాలు.. హత్యలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ప్రజల దృష్టికి వచ్చే కొన్ని సంఘటనల పైనే ఆందోళనలు సాగుతున్నాయి. నిజానికి ప్రతి చిన్న సంఘటనపైనా పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన సాగిలి. ఇలాంటి ఘటనలకు సంబంధించి పూర్తి అధ్యయనం చేయాలి. దేశంలో విస్తృతవిడిగా మధ్యం అమృతాలు, ఇంటర్నెట్ వినియోగం,అశ్లీల వీడియోల వల్ల యువత చెడిపోతుందనడంలో సందేహంలేదు. స్మార్ట్ ఫోన్ల ఆందుబాటులోకి వచ్చాక పోర్న్ వీడియోలు కుప్పలుతిప్పులుగా వచ్చి పడుతున్నాయి. వీటిని నిరోధించ కుంటే సమాజం మరింతగా దిగజాక తప్పదని తాజా ఘటనలను బట్టి అర్థం చేసుకోవాలి. చిన్నపిల్లల పైనా అపాయిత్యాలకు కారణం మనిషి పశుప్రవృత్తికి అలవాటు పడుతున్నాడని గుర్తించాలి. ముందుగా దేశంలోకి రాకుమిషి వీడియోలను, సైబ్లను నిషేధించాలి. సినిమాల్లో అలాంటి సన్నివేశాలు కాకుండా కట్టడి చేయాలి. కఠిన చట్టాలకు పడను పెట్టాలి. అలాగే దేశంలో కులమతాల వారీగా వివక్ష చూపుతున్నారన్న భావన ప్రజలకుండా చూసుకోవాలి. కులకుంపకతల ఆస్పాదం లేకుండా నిర్ణయాలు ఉండాలి. దిశ ఘటన జరిగిన సమయంలోనే అనేక సంఘటనలు జరిగాయి. పరంగల్లో ఓ యువతినీ కూడా సామాజిక అత్యాచారం చేసి అలాగే ఆసిఫాబాద్ జిల్లా లింగాపూర్ మండలంలో నవంబర్ 25న దళిత బుడగణంగం సామాజిక అత్యాచారం చేసి.. గొంతుకోసి అరిపణలు ఉన్నారని. ఈ కేసులను కూడా ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు విచారణలోకి తేవాలి. దళిత మహిళ అన్న చిన్నచూపు లేకుండా నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాక అధ్యక్షుడు మండ కృష్ణమూడిగ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. దళిత మహిళ తొలి హత్య జరిగిన తీరును ఆయన ఎలుగెత్తి చాటుతున్నారు. శంషాబాద్ లో జరిగిన దిశ సంఘటనను పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావించారని, అది లక్షి ఘటనను ఎందుకు మర్చిపోయారని ప్రశ్నించారు. ఉన్నత పర్గాలు ఒక న్యాయం.. దళితలకు మరో న్యాయమో? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. దిశ నిందితులను శిక్షించే ముందు లింగాపూర్ నిందితులను శిక్షించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. దళితల ఒట్టు కావాలిసి.. వారిపై హత్యాచారాలు జరిగితే మాత్రం స్పందించకపోవడం దారుణమన్నారు. ఇలాంటి బేధభావాలకు ఆస్పాదం లేకుండా హత్యాచార ఘటనలను ఒకే తీరున విచారించి దోషులకు కఠిన శిక్షలు అమలు చేయాలి. ఇకపోతే ముందు చెప్పకున్నట్లుగా స్మార్ట్ ఫోన్లలో విపరీతంగా అసాధిక కార్యక్రమాలు చొప్పిస్తున్నారు. వీటిని తక్షణం అరికట్టాలి. లేకుంటే సమాజంలో విపరీత పోకడలు

మరింత పెరగవచ్చు. నిజానికి అనేకానేక సంఘటనలకు సంబంధించి సోషల్ మీడియాలో భారీ స్టాయిలో ప్రచారం వస్తోంది. సమాజంలో జరుగు తున్న హింసాకాండ, అకృత్యాలు, హత్యలు, అత్యహత్యలు ప్రజల దృష్టికి, పాలకుల దృష్టికి వచ్చే కళ్ల తరిపించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాయి, గతంలో ఇలాంటి అవకాశాలు లేని సందర్భాల్లో పత్రికలు ఆ బాధ్యతను నిర్వహించాయి. అయితే ఎన్నో అకృత్యాలు జరిగినా మాధ్యమాల దృష్టికి ఈ స్టాయిలో వచ్చేవి కాదు. అయితే సోషల్ మీడియా చురుకుగా వ్యవహరించడంతో సమాజంలో జరుగుతున్న అనేక అకృత్యాలు, అవకతవకలు వెల్లడవుతున్నాయి. కొంతమంది రాజకీయనేతలు, అధికారులు కలిసి నేరగాళ్లతో లాటాచీ పడడం వల్ల దేశంలో నేరాల సంఖ్య అదుపు లేకుండా పెరుగుతోంది. రాజకీయం అంటేనే దాడులు, దారుణాలు,సంపాదనలు అన్న రీతిలో సాగడం వల్ల సమాజంలో జరుగుతున్న అకృత్యాలపై వారు వేగంగా స్పందించడం లేదు. వారికి చీమకట్టినట్లుగా కూడా ఉండడం లేదు. అందుకే ప్రజల్లో ఉన్న ఆందోళన,ఆవేదనా పాలకుల్లో కారాపదం లేదు. దేశం యావత్తూ గళపెల్లితే తప్ప వారు తేరుకోవడం లేదు. ప్రస్తుత పాలకుల్లో సమాజస్పూహ లేకుండా పోతోందనడానికి ఇంతకన్నా నిదర్శనం అక్కర్లేదు. మద్యాన్ని అమ్మడం ద్వారా వచ్చే రెవెన్యూ ఆధారంగా ప్రభుత్వాల పరిపాలన నిర్వహించడం వల్ల నేరాలు జరుగుతున్నా పాలకులకు పట్టించు లేకుండా పోతున్నది. దిశ హత్యాచారం కేసులో నిందితులు పుల్లూ తాగడం వల్ల వారికి చేస్తున్న అకృత్యం గురించి చింత లేకుండా పోయింది. మధ్యం అదాయం లేకుంటే మనుగడ లేనంతగా పాలకులు అలవాటు పడ్డారు. అందుకేవూరు మద్యపానాన్ని విచ్చలవిడిగా ప్రోత్సహిస్తూనే ఉన్నారు. మద్యపాన ఫలితంగానే జీవితీ కాలంలో దేశంలో స్త్రీల హాసభంగాలు,హత్యలు, అత్యహత్యలు జరుగుతున్నాయి. నిర్దుయ, ఆభయల హత్యా ఉదంతాలు ఎన్ని జరిగినా పాలకులు మత్తు వీడడం లేదు. దిశ తదితర యువకులపై ఆత్మాచారాలు, అభంతుభం తెలియని చిన్నారులపైనా ఆత్మాచారాలు లకు తెగించిన వారంతా మధ్యం మత్తుతో చేసిన అకృత్యాలుగా తేలినవే. ఇన్ని అపాయిత్యాలు జరుగు తున్నా సమాజంలోనే ఆ అకృత్యాలకు పునాది ఎక్కడ ఉందో చర్చ చేయలేకపోతున్నాం. ఇప్పుడయినా సోషల్ మీడియా, టీవీలు, పత్రికలు ఈ అకృత్యాలకు కారణాలైన మూలాలపై చర్చ చేయాలి. తక్షణం మధ్యంపై, అశ్లీల వెబ్సైట్లపై పోరాటం చేయాలి. వాటిని సమాజం నుంచి తరిమేయాలి. అప్పుడే సమాజంలో అకృత్యాలకు కొంతయూ అడ్డుకట్ట వేసుకోగలం. అలాగే అకృత్యాలకు పాల్పడ్డ నిందితులకు తక్షణ శిక్షలు అమలు చేయాలి. ఇలాంటి నేరాలకు పాల్పడితే మన గతి అంతే అకృత్యాలలో చట్టాలను అమలు చేయాలి. అప్పుడే భారత సమాజంలో స్త్రీలకు రక్షణ ఉంటుంది.

# కాంగ్రెస్లో మల్లి ఆశాజనక పరిస్థితులు

న్యూఢిల్లీ,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): రాహుల్ గాంధీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టాక పార్టీ పెద్దగా రాజీనామా చేసిన పోషడంతో ఆయని అన్ని అంశాలలోనూ చేతకాక మల్లి కాంగ్రెస్లో కొంత ఆశాభావ పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. సోనియా బాధ్యతలు చేపట్టాక మహా పరిణామాలు కలిగిన వచ్చాయి. అలాగే త్రియాంకకూడా చురుకుగా పనిచేస్తోంది. ఎన్సీజీ రద్దుతో గాంధీ కుటుంబ కోసం అన్నట్లుగా దానిని తమకు అనుకూలంగా అమలుచేకోవాలని కాంగ్రెస్ నేతలు ఉన్నారు. దీంతో తదుపరి అధ్యక్ష భావ్యతలను ఇతరులకు అప్పగించాలన్న డిమాండ్ రావడం..దానిపై పలువురి పేర్లు కూడా వచ్చాయి. జ్యోతిబాబు గిరిపేర్లు రాజీకే పైలెట్ వంటి యువనేతల పేర్లు

పాలనకు సాక్షిగా నిలిచారు. ఆమె తరవాత సమాజంగానే రాహుల్ పార్టీ అధ్యక్షులు కావాలిగారు. అయితే ఆయన ఫరిషెట్ పెద్దగా పనిచేయలేదు. సరికదా గత ఎన్నికల్లో అవేదీ నుంచి ఓటమి పాలయ్యారు. లక్షిగా మామూడే నుంచి గెలుపొందడంతో లోక్ సభలో అడుగు పెట్టారు. మహారాష్ట్ర పరిణామాలు, బెంగాల్ అసభలు అలాగే మధ్య ప్రాంతాలను పట్టి గాంధీకి కూడా ఇక సమావ భవిష్యత్లో అవకాశం లేదు. అందుకే వాద్యంగా ఇప్పుడు బిజెపి నీడన కొనసాగుతున్నారు. ఒక్క పిపి హయాంలో మాత్రమే బిజెపి బద్దీత్య తన ప్రత్యేకతను చాటుతున్నారని. ఈ బద్దీత్య నెహ్రూ వాసనలు లేకుండా చేశారు. అయితే ఇది తట్టుకోలేని భానిసగణం తిరిగి సోనియాను తెరవ్చి తప్పి గాంధీ పేరును చివర తగిలించుకున్న వారికే రాజీకే పైలెట్ వంటి యువనేతల పేర్లు

# ఉల్లిపాయల ధరలపై చర్చించని బిజెపి నేతలు

న్యూఢిల్లీ,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): బిజెపి ఇప్పుడు ఉల్లిపాయల ధరల గురించి, పెరుగుతున్న నిత్యావసరాల గురించి, బ్యాంకులను నిర్మూలం గురించి, పేద వడ్డ తగ్గరిత ప్రజల పడుతున్న అవస్థల గురించి మాట్లాడడం లేదు. కాంగ్రెస్ ను ను విమర్శించడం ద్వారా తమ పాలనలో పాలను కట్టుపుప్పుకునే ప్రయత్నం చేస్తే బిజెపి కి వేలు. అలాకాని వక్రంలో బందారెట్లుగా అధికారంలో ఉన్న మోడీ ఇంకా కాంగ్రెస్ ను విమర్శించడం పై ప్రజల్లో గ్రహించాలి.కాంగ్రెస్, బీజేపిల మధ్య ఉంది. నెహ్రూను, ఇందిరను విమర్శించడం ద్వారా తన స్థానం తగ్గించుకుంటున్నారు. గట్టి విచారణ జరగడం లేదు. అడపాదడపా బిజెపిలో మోడీ వచ్చాక దేశ భవిష్యత్ బాగుంటుందని అంతా భావించారు. కాంగ్రెస్ లో నిరంకుశం గురించి మాట్లాడుతున్న ఈ మిశ్రయం బిజెపిలో మార్పులు గోపించడం లేదు. మోడీ అలాంటి వ్యవస్థనే పెంచి పోషిస్తూ బిజెపికి ఉన్న జేమేకను దెబ్బతీసారని గుర్తించడం లేదు. కాంగ్రెస్ ఎలాంటి సంస్కృతిలోకి మార్చుతున్నదో, పార్టీ భవిష్యత్ ఎలా ఉండవచ్చునో అర్థం చేసుకోవచ్చు. అయితే బిజెపి లో ఎలాంటి పరిస్థితులు ఉండవచ్చునో తెలుసుకోవాలి. అలాగే అధ్యక్షులు తమను గురించి తెలుసుకోవాలి ప్రజలు విమనుకుంటున్నారని మోడీ ఆత్మపరిశీలనచేసుకోవడం లేదు. కాంగ్రెస్ ను విమర్శించడం ద్వారా తమ పుస్తక ప్రత్యక్ష అనుభవాలు. నోట్ల రద్దు,

సమీక్ష చేసుకోవాలి. తనపై ప్రజలు పెట్టుకున్న ప్రమలు తొలగిపోతున్నాయని మోడీ గ్రహించాలి. ఉల్లిపాయలు పండ్ల రూపాలయల కిలో కొంటున్న పండ్ల పాలకుల సంస్కరణల ఫలితం అని భావిస్తే ప్రమాదం ఉందని గుర్తించాలి. సంస్కరణలు అంటూ సొంత బడ్జెట్ కొట్టకోవడం మాని ప్రజలు విమనుకుంటున్నారని దానిపై దృష్టి మోడి ద్వయం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ గురించి వివరం చెప్పాలి అన్నారు. ఉదయమే 6 గంటలకు స్వయం అభివృద్ధి గ్రామాలకు చేరుకోవాలి ప్రజలను వైతన్యసేవ కోర్టులకు పంపాలని తెలిపారు. కర్ణాటకపై, షాడీముబారక్ పథకాలకు సంబంధించిన చెక్కులు వెంటనే పంపిణీ అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. అన్ని సంక్షేమ శాఖల అధికారులు తమ పరిధిలోని హాస్టళ్లకు నీటి వసతి కోసం మిషన్ భగీరథ కనెక్షన్లకు ప్రతిపాదనలు పంపాలని ఆదేశించారు. గ్రామ పంచాయితీల్లో పరిశుభ్రత కోసం రెక్లనుల వినియోగించాలని తెలిపారు. ఇప్పటికే చేపట్టిన భూ రికార్డుల కార్యక్రమం విస్తారంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. తమకు కేటాయించిన రెక్లనుల అభివృద్ధి అధికారులు సత్కరం పూర్తి చేసేలా చూడాలని అన్నారు. ఎంపీఎస్ కు గ్రామ సర్దుబాటు, పంచాయతీ సెక్రటరీ సమస్యలపై కో ఓపెన్ల పనుల్లో మేగం ప్రజలకు తెలిపారు.

## స్వచ్ఛ పనుల్లో అలసత్వం తగదు: కలెక్టర్

కామారెడ్డి,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా స్వచ్ఛ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ పూర్తి చేయాలని, స్వచ్ఛ ఆశీస్సులు తమకు కేటాయించిన మండలాల్లో ఓడీఎస్ పనులను నిర్దేశించిన సమయంలోగా పూర్తయ్యేలా చూడాలని కలెక్టర్ సత్యనారాయణ ఆదేశించారు. గ్రామంలో తప్పనిసరిగా మరుగుదొడ్ల షి నిర్మించుకోవాలని తెలిపారు. స్వచ్ఛ ఆశీస్సు గ్రామల్లో ఉండి పనులు పరిశీలించాలన్నారు. నిధుల సమస్య లేనందున ఆన్లైన్ సమాచార వ్యవస్థలను విస్తారంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. తమకు కేటాయించిన రెక్లనుల అభివృద్ధి అధికారులు సత్కరం పూర్తి చేసేలా చూడాలని అన్నారు. ఎంపీఎస్ కు గ్రామ సర్దుబాటు, పంచాయతీ సెక్రటరీ సమస్యలపై కో ఓపెన్ల పనుల్లో మేగం ప్రజలకు తెలిపారు.

## ప్రజల ఆకాంక్షలపై దృష్టి సారించాలి

**-నిరుద్యోగ యువతను విశ్వాసంలోకి తీసుకోవాలి**  
హైదరాబాద్,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణలో ఉద్యోగాల భర్తి ఇప్పటికీ నెరవేరని అశాననే ఉంది. తాజాగా ఆర్డీసీలో సమ్మెకాలంలో ఉద్యోగాలు చేసిన తాత్కాలిక ఉద్యోగులు కూడా ఆందోళన చెందుతున్నారు. తమకు ఆర్డీసీలోనే ఉద్యోగాలు చూపాలని కోరుతున్నారు. ఇకపోతే వివిధ శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను గుర్తించి భర్తి చేయడం ద్వారా నిరుద్యోగుల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చాల్సి ఉంది. నిరుద్యోగులు మరోమారు గతం వినిపించిన వేళ వారి ఆకాంక్షలు తీర్చేదిగా ప్రభుత్వచర్యలు ఉండాలి. విమర్శలు చేయకుండా తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలుగా గుర్తించి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి ఉంది. తాజాగా నీళ్లు, నిధులు, తీసుకువారు అన్న ఉద్యమ నిరాదాన్ని ప్రభుత్వం పక్కదారి పట్టించకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుని, విమర్శకులను వ్యతిరేకులుగా భావించకుండా ముందంజ సాగిలి. సిఎం కెసిఆర్ కు వాస్తవ పరిస్థితులు వివరించడం ద్వారా యావత్ తెలంగాణ సమాజం గమనిస్తుంది తెలియచేయాలి. రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలలో గల ఖాళీలపై ప్రభుత్వం దగ్గర పూర్తిస్థాయి సమాచారం ఉన్నప్పటికీ, ఉద్యోగాలను కేవలం జీతాల ఆకాంక్షతో చూస్తూ భాగంగా భావిస్తోంది. అనుకూలకరణాలకు నిధులను అలక్ష్యం చేశారు. ఆనవసర కేటాయింపులను తగ్గించాలి. దర్బారులు, మొహమాటాలకు చెల్లించు చేయకుండా ఉంటే తెలంగాణసమాజం కెసిఆర్ పంటనే నడుపుందని గుర్తించాలి. ప్రజలే ఆతిష్ఠాల్లో ప్రచారకర్తలు. నిజంగానే ప్రభుత్వానికి ఇంకారు తెలంగాణ ఏర్పాటు చేయాలనే దృఢ సంకల్పం, చిత్తశుద్ధి ఉంటే పపాలనా రంగం సక్రమంగా పనిచేసే విధంగా చూడాలి. దానికోసం ప్రతి శాఖకు సంబంధించిన నియమకాలు నిష్పక్షపాతంగా జరిపి, ప్రజలకు ప్రభుత్వంపై నమ్మకాన్ని పెంపొందించుకోవాలి. అంతేగాని ప్రతిభాని రాజకీయకోసంలో ముందంజ వల్ల ప్రభుత్వం ప్రజలకు నమ్మకం సన్నగిల్లిపోతుంది. అంతేగాక ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించేందుకు ప్రతిపక్ష పార్టీలకు ఒక అలమైన కారణం దొరుకుతుంది. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు నమ్మకం ఉంది. కెసిఆర్ విషయంలో అంకా విశ్వాసంతో భరోసా ఉంది. తమకు తప్పకుండా న్యాయం జరుగుతుందని తెలంగాణ సమాజంలో భరోసా ఉంది. కొత్త రాష్ట్రం, కొత్త ప్రభుత్వం, కొత్త విధానాలు, బాలారిష్టలు తొలిగి మంచిరోజులు వస్తాయన్న ఆశతో ఉన్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా స్పందించి వెంటనే పూర్తి స్థాయిలో ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టాలని ప్రజలను ఎంతైనా వుంది. అలాగే ఆనవసర ఖర్చులు తగ్గించుకుని యువతకు మేలుచేసేలా నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి. అప్పుడు కెసిఆర్ కు ఎదురుపడదు. కాంగ్రెస్, బిజెపి చేస్తున్న విమర్శలు పట్టించుకోకుండా తెలంగాణ సమాజం గురించి ఆలోచన చేయాలి.

## కూరగాయల రైతులకు ప్రోత్సాహం

**-మార్కెట్ల విస్తరించే అవకాశాల కోసం ఎదురుచూపు**  
కరీంనగర్,డిసెంబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): కరీంనగర్ సగరపాలక సంస్థ పరిధిలో మిసి కూరగాయల మార్కెట్ల ఏర్పాట్లు చేయాలని కోరుతున్నా కార్యకూపం దాల్చడం లేదు. చుట్టుపక్కల గ్రామ



# తగని ఉల్లి ధరలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ) : ఉల్లి ధరలు ఆకాశమే హద్దుగా పెరిగిపోతున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూలేని విధంగా రూ. 100వలికిన ఉల్లి ధరలు ఇప్పుడు అమాంతం రూ. 150 దాటిపోయాయి. తాజాగా బుద్ధవారం హోల్సేల్ మార్కెట్ కింటాల్ ఉల్లిధర గరిష్ఠంగా 15వేల రూపాయలు పలికింది. ధరలు పెరిగిపోతున్న నేపథ్యంలో హైదరాబాద్లోని ప్రధాన హోల్సేల్ మార్కెట్లకు ఉల్లిసరఫరా బాగా తగ్గిపోయింది. మహారాష్ట్రలోని నాసిక్ మార్కెట్ నుంచి ఉల్లిగడ్డ వివిధ రాష్ట్రాలకు తరలిపోతోంది. హైదరాబాద్ సగరానికి సాధారణ రోజుల్లో ఐదేళ్ల రోజుకు 150 నుంచి 170లారే ఉల్లిగడ్డ దిగుమతి అయ్యేది. కానీ ప్రస్తుతం మహారాష్ట్రలో కొరత కారణంగా సగరానికి 30లారే ఉల్లిగడ్డ రూపం లేదని హోల్సేల్ వ్యాపారులు తెలిపారు. సగరానికి మహారాష్ట్ర నుంచే అత్యధికంగా ఉల్లిసరఫరా అవుతుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర నుంచి ఉల్లిధర పూర్తిగా తగ్గిపోయింది. కర్ణాటక నుంచి

- కిలో ఉల్లి ధర రూ. 150  
- తగ్గిన సరఫరా.. ఉల్లిజోలికెళ్లని సామాన్య ప్రజలు  
- వచ్చే సంక్రాంతి తర్వాతనే మార్కెట్లోకి కొత్తపంట  
- అప్పటి వరకూ ధరల పోటు తప్పదంటున్న వ్యాపారులు

గరిష్ఠంగా కింటాలూ ఉల్లి ధర రూ. 12,510కి చేరుకుంది. వినియోగదారులకు రాయితీపై ఉల్లి అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఉల్లి పంపిణీ చేసిన ఉల్లి సరఫరా కేంద్రాల్లో సైతం ఉల్లి నిల్వలు లేక వెలవెలపోతున్నాయి. దీంతో ఉల్లి వినియోగదారులకు ఉల్లి ధరలు పెరిగిన ఉల్లిధరల నేపథ్యంలో ధరల నియంత్రణ అన్నది మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు చేతుల్లో లేకుండాపోయింది. వ్యాపారులు, మధ్య దళారులే ధరలను నిర్ణయిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం కేవలం మొక్కదాడిగా కొద్దిమొత్తం సబ్సిడీ ఉల్లిని అమ్ముతూ ఉంది అంటుంటే అందరికీ అందడం లేదు. వచ్చే సంక్రాంతి తర్వాతనే కొత్తపంట మార్కెట్కు వస్తుంది. అప్పటి వరకూ ధరల పోటు తప్పదంటున్నారు.

ధరలు పెంచి అమ్ముతున్నారు. ప్రస్తుతం పెరిగిన ఉల్లిధరల నేపథ్యంలో ధరల నియంత్రణ అన్నది మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు చేతుల్లో లేకుండాపోయింది. వ్యాపారులు, మధ్య దళారులే ధరలను నిర్ణయిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం కేవలం మొక్కదాడిగా కొద్దిమొత్తం సబ్సిడీ ఉల్లిని అమ్ముతూ ఉంది అంటుంటే అందరికీ అందడం లేదు. వచ్చే సంక్రాంతి తర్వాతనే కొత్తపంట మార్కెట్కు వస్తుంది. అప్పటి వరకూ ధరల పోటు తప్పదంటున్నారు.

# బెంగాల్ గవర్నర్కు మమత పొగ

కోల్కతా, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ): పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీకు ఛోర అవమానం ఎదురైంది. ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీతో విభేదాలు తీవ్రస్థాయికి చేరుకున్న తరుణంలో గురువారం అసెంబ్లీకి వచ్చిన గవర్నర్కు ప్రాటోకాల్ మార్గాలను అటంకపెట్టి, గవర్నర్కు మమత ప్రవేశం ద్వారా గేట్ సరికెళ్లి తాళాలు పెట్టడంతో ద్వేషం మీదయింది. అధికారులు ప్రవేశించడానికి ఉద్దేశించిన గేట్ సరికెళ్లి చుట్టూ మాయని మచ్చని, ఇది సిగ్గుచేరిన ధన్వర్తీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాను అసెంబ్లీలో సాక్షాత్తులను పరిశీలిస్తానని

అసెంబ్లీకి వచ్చినా గేటు మూసుకున్న వైసె తాజా ఘటనపై మండిపడ్డ గవర్నర్ ధన్వర్తీ లైబ్రరీని సందర్శిస్తానని ముందుగానే సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ గేట్ సరికెళ్లి తాళాలు ఎందుకు వేయవలసి వచ్చిందని అయిన ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. కాగా, గవర్నర్ అసెంబ్లీకి వెళ్లి రావాలని వేచి ఉంచాల్సి వచ్చింది. బిల్లులు రాకపోవడంతో అసెంబ్లీ స్పీకర్ మంగళవారం సభను అర్ధంతరంగా 4 నుంచి అసెంబ్లీలోకి ప్రవేశించవలసి వచ్చింది. ఈ సందర్భంలో గవర్నర్ చుట్టూ మాయని మచ్చని, ఇది సిగ్గుచేరిన ధన్వర్తీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాను అసెంబ్లీలో సాక్షాత్తులను పరిశీలిస్తానని

# ఫిర్యాదులపై సత్వరం స్పందిస్తూ సేవలందించాలి

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 5 (నేటివిజం ప్రతినిధి): బ్యాంక్లో, పెట్రోలింగ్ విభాగాలకు చెందిన పోలీసులు ఫిర్యాదులు అందిన సందర్భంగా సత్వరం పరిష్కారం చేయాలని సేవలందించాలని కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ వివి కమలానంద్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీకి కార్యకలాపాలపై ఉక్కుపాదం మోపాలని ఇందుకోసం పటిష్టమైన సమాచార వ్యవస్థను రూపొందించుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

-కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ వివి కమలానంద్ రెడ్డి



గురువారం నాడు కమిషనరేట్ కేంద్రంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో బ్యాంక్లో, పెట్రోలింగ్ విభాగాలకు చెందిన పోలీసులకు శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ వివి కమలానంద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ టెక్నాలజీ వినియోగంతో ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. అర్ధరాత్రుల్లో రోడ్లపై జన్మించే వేదకులు నిర్వహించడం, మారణాాయుధాల ధరించి పోలీస్ లాగా అర్ధరాత్రి పరక దుశాసనాలు తెరచిపెట్టడం, ఇవివంటి ప్రవేశాల్లో మద్దతు సేవించే సంఘటనలకు పాల్పడటం వంటివి ఈ-పెట్టి కేసులను నమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. లాంఛి బ్యాంక్లో బుందాలు అన్ని వర్గాల ప్రజలతో సత్వరం పంపించి పంచుకోవాలన్నారు. గస్తీ తిరుగుతూ పోలీసులకు చెందిన ప్రజలతో తరచు

# ఎన్ని కుట్రలుచేసినా న్యాయమే గెలుస్తుంది

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రభుత్వం ఎన్ని కుట్రలు చేసినా.. అంతిమంగా న్యాయమే గెలుస్తుందని కాంగ్రెస్ ఎంపీ, మాజీ కేంద్రమంత్రి చిదంబరం పేర్కొన్నారు. మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో తాను ఏం చేశానో అందరికీ తెలుసు. తనతో పని చేసిన అధికారులు, తనను గమనించిన జర్నలిస్టులకు బాగా తెలుసు అని కేంద్ర మాజీ మంత్రి చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలపై ఆయన విరుచుకు పడ్డారు. ఐఎన్ఎక్స్ మాడియా కేసులో తీహార్ జైలు నుంచి విడుదలైన చిదంబరం గురువారం మాడియాతో మాట్లాడారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను బీజేపీ ప్రభుత్వం కుప్పకూర్చింది. ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ ఏనాడు మాట్లాడారు. ఉల్లి ధరలు పెరిగినా ఈ ప్రభుత్వానికి పట్టదు. ప్రజలకు ఎన్నో హామీలు ఇచ్చారు. వాటి గురించి పట్టించుకోరు. ప్రభుత్వ తప్పుడు నిర్ణయాలతో సామాన్యులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని అని చిదంబరం పేర్కొన్నారు. ఏశాతం వ్యర్థతలు ఈ ఏడాది ముగిస్తే

ఉల్లి ధరలు పెరిగినా పట్టించుకోని ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థ చిన్నాభిన్నం అయినా పట్టించుకోక పార్లమెంట్ సమావేశాలకు హాజరైన చిదంబరం ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపాటు

మనం అప్పుడప్పుడు అయితే దాక్టర్ అర్జున్ సుబ్రహ్మణ్యయన్ హెచ్చరికను ఈ సమావేశాలకు హాజరయ్యారు. ఐఎన్ఎక్స్ సందర్భంగా మనం గుర్తుచేసుకోవాలి. ఈ ప్రభుత్వం చెబుతున్నట్లు దేశ అసలు కేసులో తీహార్ జైలులో చిదంబరం 106 కంటే తక్కువేనని ఆయన చెప్పారని రాజ్యసభకు హాజరయ్యారు. ఐఎన్ఎక్స్ ప్రధాని మోదీ ఎందుకు మౌనంగా ఉండిపోయారో చిదంబరం సూటిగా ఉండన్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను ఆయన మంత్రులకు వదిలేశారు... ఆర్థిక వ్యవస్థపై ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ ఏనాడు మాట్లాడారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను బీజేపీ ప్రభుత్వం కుప్పకూర్చింది. ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ ఏనాడు మాట్లాడారు. ఉల్లి ధరలు పెరిగినా ఈ ప్రభుత్వానికి పట్టదు. ప్రజలకు ఎన్నో హామీలు ఇచ్చారు. వాటి గురించి పట్టించుకోరు. ప్రభుత్వ తప్పుడు నిర్ణయాలతో సామాన్యులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని అని చిదంబరం పేర్కొన్నారు. ఏశాతం వ్యర్థతలు ఈ ఏడాది ముగిస్తే

పెడుతోందంటూ ఆయన దుయ్యబట్టారు. రాత్రి 8 గంటలకు నేను జైలు నుంచి బయటికి వచ్చి స్వేచ్ఛా వాయువులు పీల్చుకున్నా... నేను చేసిన తొలి ఆలోచన, ప్రార్థన 75 లక్షల మంది కశ్మీర్ ప్రజల కోసమే. 2019 ఆగస్టు 4 నుంచి వారు తమ ప్రాథమిక హక్కులకు నోచుకోలేదు. ప్రత్యేకించి ఎలాంటి అభియోగాలు లేకుండా రాజకీయ నాయకులను నిర్బంధంలోకి తీసుకోవడం సన్న అందోళనకు గురిచేసింది. స్వేచ్ఛను ఎవరూ విభజించలేరు. మనం మన స్వేచ్ఛను కాపాడుకోవాలి... వాళ్ల స్వేచ్ఛ కోసం కూడా పోరాడాలని చిదంబరం పిలుపునిచ్చారు. కాగా ప్రధాని మోదీ ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమం 'అచ్చే దిన్' పై ఆయన వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. కాగా ఐఎన్ఎక్స్ మాడియా కేసు ప్రస్తుతం పేర్కొన్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా నినాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

చెన్నై, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ): దేశంలోని ప్రతిష్టాత్మక ఐటీ కంపెనీలలో గవర్నర్, ఐటీఐ 50 మంది విద్యార్థులు మృతి చెందారు. వీరిలో అత్యధిక శాతం మంది అత్యుత్తమ చేసుకున్నారు. అలాగే పలువురు అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందారు. కేసులు నమోదయ్యాయి. అత్యధికంగా ఐటీఐ గౌరవితో 14 మంది విద్యార్థులు మృతి చెందారు. అలాగే ఐటీఐ మద్రాస్, ఐటీఐ కోర్పొలీస్ విద్యార్థులు మృతి చెందారు. కేంద్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధిశాఖ మంత్రి రమేష్ ప్రోత్సాహ్ ఈ విషయాలను వెల్లడించారు. ఎన్ఐటీ ప్రీమ్ చంద్ ఆడిగిని ప్రకృత రమేష్ ప్రోత్సాహ్ సమాధానం చెప్పారు. కాగా ఐటీఐ క్యాంపస్ లో పెరిగిపోతున్న అత్యుత్తమ కారణాలను కనుగొనేందుకు మానవ వనరుల అభివృద్ధిశాఖ ఐటీఐ క్యాంపస్ మాజీ డైరెక్టర్ ఎం ఆనంద్ కృష్ణన్ ఆధ్వర్యంలో ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అత్యుత్తమ పాల్పడుతున్న విద్యార్థులలో చాలామంది చదువుల కారణంగా ఒత్తిడికి గురవుతున్నారని తెలిసింది. ఇటువంటి వారికి కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చించాలని ఒక కమిటీ సూచించింది.

# ఐటీఐ విద్యార్థుల మరణమృదంగం

చెన్నై, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ): దేశంలోని ప్రతిష్టాత్మక ఐటీ కంపెనీలలో గవర్నర్, ఐటీఐ 50 మంది విద్యార్థులు మృతి చెందారు. వీరిలో అత్యధిక శాతం మంది అత్యుత్తమ చేసుకున్నారు. అలాగే పలువురు అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందారు. కేసులు నమోదయ్యాయి. అత్యధికంగా ఐటీఐ గౌరవితో 14 మంది విద్యార్థులు మృతి చెందారు. అలాగే ఐటీఐ మద్రాస్, ఐటీఐ కోర్పొలీస్ విద్యార్థులు మృతి చెందారు. కేంద్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధిశాఖ మంత్రి రమేష్ ప్రోత్సాహ్ ఈ విషయాలను వెల్లడించారు. ఎన్ఐటీ ప్రీమ్ చంద్ ఆడిగిని ప్రకృత రమేష్ ప్రోత్సాహ్ సమాధానం చెప్పారు. కాగా ఐటీఐ క్యాంపస్ లో పెరిగిపోతున్న అత్యుత్తమ కారణాలను కనుగొనేందుకు మానవ వనరుల అభివృద్ధిశాఖ ఐటీఐ క్యాంపస్ మాజీ డైరెక్టర్ ఎం ఆనంద్ కృష్ణన్ ఆధ్వర్యంలో ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అత్యుత్తమ పాల్పడుతున్న విద్యార్థులలో చాలామంది చదువుల కారణంగా ఒత్తిడికి గురవుతున్నారని తెలిసింది. ఇటువంటి వారికి కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చించాలని ఒక కమిటీ సూచించింది.

# అంతిమంగా న్యాయమే గెలుస్తుంది : చిదంబరం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 5: ఐఎన్ఎక్స్ మాడియా కేసులో తీహార్ జైలు నుంచి విడుదలైన కేంద్ర మాజీ మంత్రి, రాజ్యసభ సభ్యులు పి. చిదంబరం గురువారం మాడియాతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం ఎన్ని కుట్రలు చేసినా.. అంతిమంగా న్యాయమే గెలుస్తుందని చిదంబరం పేర్కొన్నారు. మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో తాను ఏం చేశానో అందరికీ తెలుసు. తనతో పని చేసిన అధికారులు, తనను గమనించిన జర్నలిస్టులకు బాగా తెలుసు అని కేంద్ర మాజీ మంత్రి చెప్పారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను బీజేపీ ప్రభుత్వం కుప్పకూర్చింది. ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ ఏనాడు మాట్లాడారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను బీజేపీ ప్రభుత్వం కుప్పకూర్చింది. ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రధాని సరేంద్ర్ మోదీ ఏనాడు మాట్లాడారు. ఉల్లి ధరలు పెరిగినా ఈ ప్రభుత్వానికి పట్టదు. ప్రజలకు ఎన్నో హామీలు ఇచ్చారు. వాటి గురించి పట్టించుకోరు. ప్రభుత్వ తప్పుడు నిర్ణయాలతో సామాన్యులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని అని చిదంబరం పేర్కొన్నారు. ఏశాతం వ్యర్థతలు ఈ ఏడాది ముగిస్తే

# అద్భుతమైన ప్రగతి



సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో ..  
- ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ లో అగ్రభాగంలో ఉన్నాం  
- పెట్టుబడులను ఆకర్షించేందుకు కేటీఆర్ కృషి మంచి ఫలితాలిస్తుంది  
- కంపెనీకి సీఎఫ్ఎస్ గుండెలాంటివారు  
- ప్రభుత్వంలో నా బాధ్యత కూడా సీఎఫ్ఎస్ లాంటిదే  
- సీఎఫ్ఎస్-2019 సదస్సులో ఆర్థికశాఖ మంత్రి హరిష్రావు

(ఫీస్ సైన్యాయల్ ఆఫీసర్) లాంటివేనీ మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక మంత్రిగా కేవలం నిధులు సేకరించి ఖర్చు చేయడమే కాదు, నీటి పారుదల మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ప్రాజెక్టులు త్వరగా పూర్తి చేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేశానని, ఇప్పుడు ఆర్థిక మంత్రిగా నా పాత్ర అందుకు విభిన్నంగా మారిందని అన్నారు. ఆర్థీ సీ కార్మికులకు సీఎం కేసీఆర్ హామీలు ఇచ్చినప్పుడు నా గుండె వేగంగా కొట్టుకుందని, ఖర్చులు పెరుగుతుంటే ఆర్థికంగా ఎక్కడ ఇబ్బంది పడతామోమోననే అందోళనకూడా నాలో వ్యక్తమైందని అన్నారు. కానీ సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అద్భుతమైన ప్రగతి సాధిస్తున్నామని హరిష్రావు తెలిపారు. ఈజ్ఆఫ్ డూయింగ్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రం అగ్రభాగంలో ఉందని హరిష్రావు అన్నారు. పెట్టుబడులను ఆకర్షించేందుకు కేటీఆర్ కృషి చేసి మంచి ఫలితాలు సాధిస్తున్నారని హరిష్రావు చెప్పారు. పరిశ్రమలకు చుట్టూ ఇచ్చేందుకు బ్యాంకులు తొలిసారి మేకాలు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. ఆర్థికరంగం మెరుగుపడేందుకు సీఎఫ్ఎస్, పారిశ్రామికవ్యవస్థల సహజమైన ఇబ్బాని కోరారు. రాష్ట్రంలో పద్దెనిమిది అసెంబ్లీ సదస్సులు ఉన్నాయి. అసెంబ్లీ సదస్సులను ముగించేందుకు కేటీఆర్ కృషి చేసి మంచి ఫలితాలు సాధిస్తున్నారని హరిష్రావు చెప్పారు. రాజీయ కాలంలో అభివృద్ధి వనరులను మెరుగుపర్చుకొని ఆర్థికంగా బలోపేతం అయ్యేందుకు కేటీఆర్ నేతృత్వంలో ముందుకెళ్తున్నామని అన్నారు.

# కారులో మంటలు...మహిళ సజీవ దహనం

బెంగళూరు, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ): కర్ణాటకలోని బీదర్ జిల్లాలో ఘోరం జరిగింది. కారులో మంటలు చెలరేగడంతో.. మహిళ సజీవదహనమైంది. మనీక్వెర్టీ నిర్మాణ కార్యక్రమం వద్ద కారులో మంటలు చెలరేగాయి. ఈ ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో కారులో సలుగురు వ్యక్తులు ఉన్నారు. అగ్నిప్రమాదం నుంచి భర్త, ఇద్దరు పిల్లలు తప్పిపోయారు. భార్య మృతి చెందింది. ఘటనాస్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు సహాయం చేరారు. మృతురాలిని మచిలీపట్నానికి చెందిన కల్యాణిగా పోలీసులు గుర్తించారు. వ్యాపార నిమిత్తం కల్యాణి కుటుంబం నాసిక్లో స్థిరపడింది. ఈ ప్రమాదం నాసిక్ నుంచి మచిలీపట్నానికి వెళ్తుండగా చోటు చేసుకుంది. గర్భవతి అయిన టీచర్పై ప్రిన్సిపాల్ దాడి వైరల్ గా మారిన ఘటన

# మల్లీపెరిగిన బంగారం ధరలు 39వేల మార్కెటు దాటిన రేట్లు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ): బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీకు ఛోర అవమానం ఎదురైంది. ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీతో విభేదాలు తీవ్రస్థాయికి చేరుకున్న తరుణంలో గురువారం అసెంబ్లీకి వచ్చిన గవర్నర్కు ప్రాటోకాల్ మార్గాలను అటంకపెట్టి, గవర్నర్కు మమత ప్రవేశం ద్వారా గేట్ సరికెళ్లి తాళాలు పెట్టడంతో ద్వేషం మీదయింది. అధికారులు ప్రవేశించడానికి ఉద్దేశించిన గేట్ సరికెళ్లి చుట్టూ మాయని మచ్చని, ఇది సిగ్గుచేరిన ధన్వర్తీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాను అసెంబ్లీలో సాక్షాత్తులను పరిశీలిస్తానని

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 5 (ఆర్ఎన్ఎ) : సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలో అన్నింటా అభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఆర్థికశాఖ మంత్రి తగ్గిరు హరిష్రావు అన్నారు. గురువారం సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్లో జరుగుతున్న సీఎఫ్ఎస్-2019 సదస్సుకు హరిష్రావు హాజరై మాట్లాడారు. అంతర్జాతీయంగా వస్తున్న మార్పులపై అవగాహన పెంచుకోవాలని అవసరమందన్నారు. ప్రస్తుతానికి దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ ఇంకా కోలుకోలేదని అభిప్రాయం వ్యక్తం. కంపెనీకి సీఎఫ్ఎస్ లు గుండెలాంటివారని, ప్రభుత్వంలో ప్రస్తుతం నా పాత్రకూడా సీఎఫ్ఎస్

అసెంబ్లీని సందర్శించేందుకు వెళ్లిన గవర్నర్ ధన్వర్తీ - విఠిల గేటుకు తాళాలు వేసిన సిబ్బంది - అసెంబ్లీ గేటు వద్దే నిరసన వ్యక్తం చేసిన గవర్నర్ ప్రస్తున్న యుద్ధానికి అసెంబ్లీ వేదికయ్యింది. వేతారు. దీంతో గవర్నర్ అసెంబ్లీ గేటు ఇచ్చేందుకు బ్యాంకులు తొలిసారి మేకాలు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. ఆర్థికరంగం మెరుగుపడేందుకు సీఎఫ్ఎస్, పారిశ్రామికవ్యవస్థల సహజమైన ఇబ్బాని కోరారు. రాష్ట్రంలో పద్దెనిమిది అసెంబ్లీ సదస్సులు ఉన్నాయి. అసెంబ్లీ సదస్సులను ముగించేందుకు కేటీఆర్ కృషి చేసి మంచి ఫలితాలు సాధిస్తున్నారని హరిష్రావు చెప్పారు. రాజీయ కాలంలో అభివృద్ధి వనరులను మెరుగుపర్చుకొని ఆర్థికంగా బలోపేతం అయ్యేందుకు కేటీఆర్ నేతృత్వంలో ముందుకెళ్తున్నామని అన్నారు.

యల్ మూసీకారని అధ్వర్యంలో గవర్నర్ వ్యాఖ్యానించారు. చారిత్రక కట్టడాన్ని సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్లారు. జూలై 30ని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ జగదీష్ ధన్వర్తీ సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించడానికి తాను ఇక్కడకు వచ్చానని సమావేశాలు జరగని సమయంలోనూ సెక్యూరిటీయల్ అం తా ముఠావిధిగా పనిచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా గవర్నర్ జగదీష్ అసెంబ్లీకి వచ్చిన సమయంలో ఒకటి నెంబర్ 2 కి మూసీవేయడంతో గేట్ నెంబర్ 2 నుంచి ఆయన లోపలికి వెళ్ల